



29家中国内地公司上榜亚洲上市公司50强

据新华社消息,《福布斯》双周刊网站日前发布了亚洲上市公司50强年度榜单,其中29家公司总部在中国内地,数量创新高,超过去年的22家和前年的25家

阿里巴巴和腾讯是榜单上最有价值的两家公司,净利润也分列第一和第二

习近平对群团改革工作作出重要指示强调 牢牢把握群团改革正确方向 努力开创党的群团工作新局面

刘云山主持召开群团改革工作座谈会

新华社北京8月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前作出重要指示指出,党的群团工作是党的一项重要工作,群团改革是全面深化改革的重要任务。2015年,党中央召开群团工作会议,对党的群团工作和群团改革作出全面部署。两年来,群团改革取得积极成效,成绩值得肯定。要认真总结经验,继续统一思想、抓好落实,切实把党中央对群团工作和群团改革的各项要求落到实处。

习近平强调,要推动各群团组织结合自身实际,紧紧围绕增强“政治性、先进性、群众性”,直面突出问题,采取有力措施,敢于攻坚克难,注重夯实群团工作基层基础。中央书记处要加强群团改革的指导,中央改革办要加强对群团改革方案落实的督察,各级党委要承担起组织推进群团改革的责任,正确把握方向,及时了解情况,认真解决难题,以改革推动群团组织提高工作和服务水平,努力开创党的群团工作新局面。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山26日

在京主持召开群团改革工作座谈会并传达了习近平的重要指示。他指出,习近平总书记重要指示从全局和战略高度深刻阐明了推进群团改革的重大意义、目标任务和基本要求,为我们做好群团改革和群团工作提供了重要遵循。要认真学习贯彻落实习近平总书记重要指示,坚定改革信心,强化责任担当,以更大力度、更实举措推进群团改革,不断开创党的群团工作新局面。要牢牢把握群团改革正确方向,始终坚持党对群团工作的领导,加强群团组织自身建设,不断增强“四个意识”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把保持和增强政治性、先进性、群众性贯穿改革全过程。要自觉服从服务党和国家工作大局,找准工作结合点和着力点,落实以人民为中心的工作导向,切实解决好代表谁、联系谁、服务谁的问题,增强群团组织的吸引力影响力。要坚持问题导向,聚焦突出问题,切实加强思想政治建设,扩大群团组织和群团工作有效覆盖,积极转变拓展服务职能、

转变工作作风、推动净化行业风气,深化机构人事制度改革,把群团组织建设成为党的群众工作的坚强阵地。要深入把握新形势下群团工作规律,大力推动改革创新,加强基层基础工作,加强网上群团建设,提高做好群团工作的能力水平。各级党委要认真落实政治责任和领导责任,狠抓群团改革任务落实,加强统筹协调,加强分类指导和督察问责,推动群团组织真刀真枪抓改革,确保各项改革措施落地见效,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

座谈会上,全国总工会、共青团中央、全国妇联、中国科协、中国侨联、上海市委、山东省委、浙江省宁波市北仑区总工会、福建省泉州市丰泽区团委、山西省临汾市妇联和中央改革办负责同志作了汇报发言。

刘奇葆、李建国、李源潮、赵乐际、栗战书、杜青林、赵洪祝、杨晶、沈跃跃、万钢出席会议。

各省市、新疆生产建设兵团负责同志,中央和国家有关部门、有关群团组织负责同志等参加会议。

我国连续五年成为全球 最大工业机器人应用市场

今年销量将首次超过11万台

据新华社北京8月26日电 (记者闫睿 余晓洁) 近日在京发布的《中国机器人产业发展报告(2017年)》显示,我国机器人市场进入高速增长期,工业机器人连续五年成为全球第一大应用市场。

中国电子学会研究中心主任李强介绍,我国是全球第一大工业机器人应用市场,约占全球市场份额的1/3。随着生产制造智能化改造升级,工业机器人市场将持续旺盛。预计2017年我国工业机器人销量将首次超过11万台,市场规模达42.2亿美元。到2020年,国内市场规模有望扩大至58.9亿美元。

报告称,随着人口老龄化加快,医疗、教育等需求激增,我国服务机器人存在巨大市场潜力和发展空间。预计2017年我国服务机器人市场规模将达13.2亿美元,同比增长约28%,高于全球服务机器人市场年均增速。

专家建议,我国机器人产业发展既要加快推进核心技术的自主研发,突破产业链中上游的核心零部件关键技术,向中高端迈进;又要进一步完善政府扶持体系,发挥好资本杠杆效应,规范市场竞争秩序。

报告还显示,全球机器人产业正迎来新一轮增长。2017年全球机器人市场规模预计将达232亿美元,2012至2017年平均增长率近17%。

报告称,2017年全球服务机器人市场预计达29亿美元。其中医疗服务类、家用服务类、专用服务类机器人规模分别为16.2亿美元、7.8亿美元和5亿美元。服务机器人领域市场发展迅猛,预计到2020年将达69亿美元。

2017世界机器人大会23日至27日在京举行。作为大会主要成果之一,《中国机器人产业发展报告(2017年)》由世界机器人大会组委会秘书处委托中国电子学会组织专家共同编制。(相关报道见第三版)

第十三届全国运动会今日开幕

中央三台四网将现场直播全运会开幕式

据新华社天津8月26日电 (记者沈楠 张泽伟) 第十三届全国运动会将于27日在天津开幕。来自全国各省市、港澳台地区和行业体协的约8500名运动员将在8月28日到9月8日的12天时间里参加20多个大项的比赛。

据介绍,本届全运会共设33个大项,417个小项,总共有约10200名运动员参赛。其中花样游泳、网球、柔道、田径的马拉松等项目的比赛已经结束,其他项目均在开幕式之后举行。本届全运会不设金牌、奖牌榜,部分项目打破省市区界限,允许“跨省组合”参赛。

本届全运会设立了群众比赛项目,包括19个大项、126个小项,共有约8000名大众选手参与角逐,其中绝大部分项目在开幕式前已经结束。

全运会开幕式将于27日在天津奥林匹克中心体育场“水滴”举行。中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台及人民网、新华网、中国网络电视台、中国网将对开幕式进行现场直播。

本届全运会以“全运惠民,健康中国”为主题。在天津共有47个比赛场馆,在利用11个现有场馆的基础上,提升改造15个场馆,并新建21个场馆。在全运会比赛之后,所有场馆将适时面向社会公众开放。

右图 本届全运会在全运村里设置了文化驿站,为各代表团提供津味十足的各种文化体验活动。本报记者 武自然摄



打赢脱贫攻坚战

甘肃陇南: 路通货出山 客来人返乡

本报记者 陈发明

陇南大山里的孩子们又回来了!“回家种地,找回儿时的味道”,这是“80后”农民段国强的微博简介。曾经南下打工,当过保安、搬运工的段国强,如今通过网络,将家乡的土蜂蜜、核桃卖到五湖四海,“成县农民小段”的淘宝店铺已成“网红”。

曾经的陇南,贫困发生率高达53%,位居甘肃全省第一。短短三五年时间,秦巴山深处的陇南人守着眼前的大山寻找脱贫出路,打出了漂亮的翻身仗。截至2016年底,陇南市贫困人口减少到41万人,贫困发生率下降到16.5%,获得了“2015中国消除贫困奖创新奖”。

山,还是那样层峦叠嶂;水,还是那样九曲轮回。不同的是青山绿水中,一条条乡间公路四通八达,一个个美丽乡村点缀其间,一箱箱土特产沿着电商搭建的渠道像当年外出谋生的陇南儿女一样走出了大山。

“最近一周,卖出去200多瓶土蜂蜜。”用不了多久,刘蓓的“成县土生土长土特产”淘宝网就能达到2颗钻的等级。刘蓓是成县镡河乡土蒿村的大学生村官,2015年10月,参加工作没多久,她就开了网店,帮乡亲们代售农产品。一年多时间,她的网店销售额达到了25万多元。在曾经闭塞落后的陇南,开网店、搞电商已是基层干部最基本的工作技能之一。

“陇南历史悠久、人文厚重、民俗独特、景色迷人,但藏在深山深处无人知、无人晓。”陇南市委书记孙雪涛的感慨道出了当地“守着绿水青山,饱受贫困之苦”的现实。孙雪涛介绍说,为了改变基础设施滞后现状,2014年以来,陇南将90%以上的财政扶贫资金向特困片区倾斜安排,80%以上的涉农项目资金向特困片区打捆安排。经过“集中火力”攻坚,陇南3年来累计完成农村公路近1万公里,全市行政村公路通畅率达到了95%以上。

路通了,陇南市委把电子商务集中突破作为全市发展战略之一,以此拉开陇南电商扶贫的序幕。曾经挑着小担、背着背篓沿街叫卖农产品的陇南农民找到了让核桃、木耳、土蜂蜜走向更远方的路子。

2014年,在被国务院扶贫办确定为全国唯一的电商扶贫试点市后,陇南市先后确定了750个贫困村开展电商扶贫试点,采取以奖代补的形式推进贫困村“一村一店”建设,探索出了贫困户创业型、能人大户引领型、龙头企业带动型、乡村干部服务型等建设形式,并与贫困户建立利益联结机制,形成了“一店带多户”“一店带一村”“一店带多村”的网店带动模式。

截至2017年5月底,陇南市已开办网店10703家,累计实现销售收入78.76亿元;累计实现就业人数超过7万人,电商扶贫对贫困群众的人均收入贡献额达到620元。(下转第二版)

坚持事不过夜,严惩懒政怠政——

河南延津:以作风转变促环境改善

本报记者 王伟 通讯员 李建彬

尽量减免县级规费,努力吸引产业项目落户。他们积极推进“三十五证合一”,将工商、税务、人力资源等35项涉及22个部门的事项和各类证照整合到一张营业执照上。

延津将县行政服务中心整体迁入产业集聚区,设置19个办事窗口,提供174项服务。在产业集聚区行政服务中心,严格执行首问负责制、限时办结制等9项规章制度,实现各种事项“一条龙”服务和“一站式”办结。

对列入重点的大项目,延津均按“一个项目、一个方案、一套班子、一抓到底”的推进制度,加强进度督察和跟踪服务,建立协调会办机制,集中解决供地、环评、建设、功能配套等问题。对投资商提出的问题,坚持“事不过夜”的原则,及时妥善处理,坚决禁止和严惩各类阻工事件,确保项目建设不停工。

延津县探索建立了“三级书记例会”制度,县委书记、乡镇党委书记、村党支部书记和涉及的县直单位负责人坐到一起开“圆桌会议”,直面问题,能当场解决的当场解决,不能当场解决的记录在案,会后归纳整理,限期解决,避免了推诿扯皮。

位于延津县产业集聚区的河南鑫香园实业有限公

司,是一家现代化食品企业。企业负责人卢雄文说,去年企业上马二期工程时,一条高压线正好挡在施工路上,这个问题看上去不大,但涉及电力、规划、国土等多个部门多道手续。在一次三级书记例会上,产业集聚区把这件事提交上去,相关部门现场碰头协商,明确了各自的责任、任务,事情很快得到解决。

针对群众反映强烈的为官不为、懒政怠政等问题,延津县研究制定了《延津县整治懒政怠政为官不为责任追究办法》《延津县倡导勤政担当为官有为容错免责办法》等一系列制度,抓住不落实的事,盯住不落实的人,严肃进行问责,让为官不为、懒政怠政的干部受到惩处,引导广大干部敢于担当、积极作为。一系列措施的出台成为全县上下作风转变的“催化剂”,推诿扯皮现象明显减少,办事效率明显提高,干群关系更加和谐。

作风的转变,效率的提高,带来了经济的快速发展。延津县产业集聚区2016年发展指数较2015年在全省上升72个位次,被评为河南省百亿产业集群30强,2016年度河南省先进产业集聚区。今年上半年,延津县完成生产总值增长10.2%,一般公共预算收入增长17.6%,税收收入增长57.1%。

全面深化改革进行时

投资上亿元的项目从洽谈到投产需要多长时间?河南延津给出的答案是:28天!

“事实上从6月18日下定决心把3D打印项目落户延津,到7月6日凌晨一期项目建成投产,只用了17天的时间。”河南新科智能打印科技有限公司总经理王军说。

“我们每件产品都是唯一的,接到订单再生产。”王军说,“目前我们接到的订单已经排到了9月份,根本做不过来!”

王军说,当前3D打印行业呈“井喷式”发展,对企业来说,时间就是效益,早一天投产就意味着在竞争中多一分胜算。“感谢‘延津速度’,给我们提供了最需要的发展先机!”王军说。

“延津速度”的诞生,得益于我们优化投资环境,激发干部职工奋斗精神,实施提质发展、转型发展、创新发展的工作思路。”延津县委书记祁文华说。

为优化营商环境,延津县出台了《关于突破性抓好招商引资工作的意见》等文件,坚持实行差异化投资政策,